
Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2015-ös munkájáról 

Úttörőcsapatunk 2015-ben is a törvényes keretek között alapszabályának megfelelően 
működött. A csapat munkáját továbbra is a 2014 januári közgyűlésen megválasztott 7 
tagú csapatvezetőség irányította, koordinálta, melyből a csapatvezető külföldön 
tartózkodott, a vezetőség azonban így is eredményesen dolgozott. 

Programjainkról: 

Éves közgyűlésünket január 17-én tartottuk, az évek során bevált és megszokott 
forgatókönyv szerint, nagyon jó hangulatban és ideális körülmények között. Értékeltük 
a 2014-es esztendő programjait, elfogadtuk a pénzügyi beszámolót és sor került a 
következő év programjának ismertetésére, megvitatására is. Vártuk tagjaink újabb 
javaslatait a 2015-ös év programjaira, illetve beszéltünk a nyárra, Balatonfenyvesre 
tervezett táborunkról is. 

Idén sajnos megfelelő mennyiségű és minőségű hó hiányában nem tudtuk megrendezni 
a Hatalmas Havas Hajcihőt, reméljük jövőre több szerencsénk lesz az időjárással. 

Február 6-án első alkalommal rendeztük meg a Civil Házban a farsangi diszkót. A 
vendégek egy része látványos és ötletes jelmezekbe öltözött, mindannyian igen jól 
szórakoztunk.  

Csapatunk március 15-én részt vett a Községháza előtti koszorúzáson. Idén is jól sikerült 
a március 15-ei hadijáték, számháborút és szótagháborút szerveztünk.  

Április 18-án keltünk útra különjáratú autóbusszal a szokásosnak mondható tavaszi 
kirándulásunkra. A baljós előjelek ellenére szerencsénk volt az időjárással (csak Bene-
várnál esett három csepp, de azt a számháború hevében észre sem vettük), és a további 
program is kitűnően sikerült. Felmásztunk a sástói kilátóba és megcsodáltuk a 
felejthetetlen panorámát, jártunk az ország tetején, a Kékesen, Kisnána várában pedig 
3D-s vetítésen ismertük meg a vár történetét, felmásztunk a toronyba, és még a kalodát 
is kipróbáltuk. Hazafelé jövet Laci bácsi jóvoltából megnézhettük a hihetetlen méretű 
visontai külszíni fejtést is.  

Április 25. A Föld napja alkalmából rendezett rajzpályázatunkra számos rajz érkezett, 
közöttük igen sok jól sikerült munka. A legjobb rajzok továbbra is megtekinthetők a 
honlapunkon. 

Május 1. Majális: Még verőfényes időben kerekeztünk Gombáról Monorierdőre. 
Délután ugyan leesett pár csöpp, de azért az ebéd és sátorverés után volt idő és lehetőség 
lovaglásra, állatsimogatásra, focira és számháborúra is, amit este - szalonnasütés után - 
megismételtünk. A borult idő miatt viszont csillagászkodásra nem volt lehetőség. 
Reggel esőre ébredtünk, így reggeli után tábort bontottunk. Köszönjük Burján Sándor 
bácsinak és a Pintér családnak a lehetőséget, a kerékpárokat és az ázott gyerekeket haza 
szállító Jónáséknak és Wasylkoviczéknak pedig az értékes közreműködést. 



Idén is hasonló rendszerben szerveztük meg a Dózsa-próbát, mint tavaly, így próbalapon 
kellett igazolni az avatandóknak a feltételek teljesítését. Köszönjük Révész Györgynek, 
aki felkészítette az úttörőjelölteket. Áprilisban és májusban több kisdobos foglalkozásra 
is sor került. A korábbinál alacsonyabb létszám miatt a kisdobosok foglalkozásait a 
Dózsa-próbára való felkészítéssel együtt tartottuk, a résztvevők változó aktivitása 
mellett. A februári kisze-báb készítésen pl. tízen vettek részt, de volt, amikor csak ketten 
jöttek el. A sokféle délutáni iskolai foglalkozás miatt általában nehéz volt az időpontokat 
egyeztetni, különösen a téli-kora tavaszi időszakban, amikor még viszonylag korán 
sötétedik. Végül is hárman vettek részt többé-kevésbé rendszeresen a felkészülésen, és 
tették is le végül a Dózsa-próbát, amelynek záró eseménye és koronája a főzés lett volna, 
ha május 23-án nem esett volna az eső, illetve végül volt is, csak éppen turista gázfőzőn 
a Civil Házban. A lelkes szülői segítő gárda nemcsak az elkészítésben, de a 
pásztortarhonya elfogyasztásában is közreműködött. A Dózsa-próbát eredményesen 
letevő, és május 29-én fel is avatott három új úttörő: Galambos Ádám, Lajti Regina és 
Mahács Nóra. 

Május utolsó szombatján – idén először délután – a Kenyeres-kertben rendeztük meg a 
már hagyományos gyereknapot, ahová a falu összes gyerekét vártuk. A kissé hűvös idő 
ellenére mindenki élvezte a hagyományos számokat, a lisztfújást, tortaevést, lufi 
borotválást, arcfestést, kötélpályát, almatornyot, trambulint... A zsetonok beváltása után 
került sor a kisdobos- és úttörőavatásra tábortűz keretében, majd következett a várva 
várt számháború. Köszönjük a segítséget minden közreműködőnek: ifinek, szülőnek, 
vendégnek. Köszönet a SZMK-nek, akik támogatták rendezvényünket. 

Az Úttörőcsapat egyik legfőbb rendezvénye a nyári tábor. Idén vikingek bőrébe bújva 
hazai vizekre hajóztunk csapatunkkal. 2015. július 25-től augusztus 1-ig 8 napot és 7 
éjszakát töltöttünk a magyar tenger partján, egész pontosan Balatonfenyvesen. 
Szállásunk Pécs gyermektábora volt, melynek nagy udvara, tágas közösségi szobája és 
ebédlője számos program helyszínéül szolgált. Megérkezéskor gyors strandolás után az 
estére készülődés jegyében telt a délután. Az ünnepi nyitótábortűz mellett a csapatok kis 
műsorokkal mutatkoztak be, majd közös éneklés következett. A hét többi napján ugyan 
többször is esett az eső, mégis azt mondhattuk, hogy az időjárás kegyes volt. A kinti 
programok mind megrendezésre kerültek, sőt a strandidő sem maradt el, így élvezhettük 
a Balaton vizét, majd napsütésben fogyaszthattuk el a finom dinnyéket is. Reggelenként 
táncos, játékos tornával kezdtük a napot, majd különféle vetélkedőkre került sor: portya 
– ahol nem csak az ügyesség számított, tábori olimpia – ahol az íjászkodás mellett a 
csapatsportokban is kipróbálhattuk magunkat, például az „őshoki”-ban, a záró 
vetélkedőben pedig igazi viking próbatételeket kellett kiállni. A vetélkedők mellett sor 
került még kézműveskedésre is, ahol a kavicsfestéssel, gombkép és tobozbaba 
készítéssel, valamint fonással is lehetett foglalkozni. A tudás próbája egyértelműen a 
„Fele sem igaz” vetélkedő volt, ahol Brünhilda, Loki vagy Hablaty igazáról kellett 
dönteni. Ezen kívül megrendeztük a tábori Ki mit tud?-ot és nem maradt el az éjszakai 
bátorságpróba sem. A héten ellátogattunk Fonyódra is, ahol végig sétáltunk a Panoráma 
sétányon, majd megnéztük a helytörténeti kiállítást, megismerkedtünk a tó növény- és 
állatvilágával. Majd fölkapaszkodtunk a Várhegyi Széplátóba, ahonnan rálátás nyílt az 
egész Balatonra. A séta után a kikötőben lángosoztunk, majd fölszálltunk végső úti 
célunkra, a Diszkó hajóra, ahol fergeteges bulival zártuk a napot. Emellett még sok 



közös játékra és számháborúzásra is sor került, és idén sem voltak tétlenek a tábori 
Titkos angyalkák sem. Az utolsó este záró tábortűz mellett búcsúztak a csapatok és 
különleges, vízi tábortűzzel és búcsúvacsorával, majd ünnepléssel zártuk le a tábort. 
Köszönjük szépen Pizsinek, hogy táborvezetőként összefogta az előkészületeket és 
levezette ezt a jól sikerült tábort! 

 
Még szerencse, hogy elhalasztottuk egy héttel a járőrversenyt, amit idén 
összekapcsoltunk a Süssünk, főzzünk... gasztronómiai vetélkedővel. A módosított 
időpontban (október 3-án) ugyanis remek napsütéses idő volt, nem úgy, mint egy 
héttel korábban, amikor zuhogott az eső. 

A programra a Kenyeres-kertben került sor. Bár a lajhármászást nem mindenki vállalta 
be, a járőrverseny is jól sikerült, de úgy tűnt, a többség a főzésre készült igazán, 
amelyre már a segédcsapatok (szülők, nagyszülők, testvérek) is megjelentek. 

Október 17-én tekintettünk vissza a tábori találkozón a kitűnően sikerült nyári táborra. 
Többszáz képet vetítettünk le, aztán volt sok móka, játék, vidámság. Ettünk-ittunk is a 
hozottból, mondhatni szokás szerint. A program előtt rendkívüli közgyűlést tartottunk, 
hiszen sürgős alapszabály-módosításra volt szükség. 

Október 23-án a szokásoknak megfelelően mi is koszorúztunk. 

Az november 7-i kaszinóra nagy örömünkre idén is sokan eljöttetek. Ismét volt Wii, a 
kakaó és a kalács is nagyon finom volt, végülis mindenki jókedvűen és nyereményekkel 
megrakodva térhetett haza. 

Idén elmaradt a Ki mit tud?, hiszen meglehetősen gyér létszámban volt rá jelentkezés. 
Át kell gondolnunk, van-e szükség a továbbiakban ilyen jellegű rendezvény 
megszervezésére. 

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával, és a 
Civilházzal valamint a Rendezvényházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül 
szolgáltak. Köszönjük a Szülői Munkaközösségnek gyereknapi és tábori támogatását.  

Pénzügyi helyzetünkről a pénzügyi beszámolóban találhatóak részletes adatok. 

A csapat programjait az ifivezetők tervezték, szervezték, bonyolították le. Köszönet 
ezért mindannyiuknak. 
 


